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 7888  
 788.  100 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• álló 

király palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n.r., unten Jahreszahl/ 1907 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG 
két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes, großes, ungarisches Wappen – 
Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes, ungarisches Wappen, 
darunter Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 100 KORONA peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBENÂ 
33,95 g, Huszár: 2197, Unger II.: 1488, J.: 410, Frühwald: 2054, Frb.: 249.

 vorzüglich -fast stempelfrisch  5.000.-

 7899  
 789.  100 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

évszám /unten Jahreszahl/ 1908 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG / K•B / 100 KORONA 33,96 g, Huszár: 2197, Unger II.: 1488, 
J.: 410, Frühwald: 2055, Frb.: 249. vorzüglich -fast stempelfrisch  4.000.-

 7900  
 790.  100 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babér-

koszorús fej jobbra, alatta évszám /belorbeerter Kopf n.r., darunter Jahreszahl/ 1907 Rv: MEGKORONÁZTATÁSÁNAK 
NEGYVENEDIK ÉVFORDULÓJÁRA 1867-1907 koronázási jelenet, alatta értékjelzés és verdejegy /Krönungsszene, 
unten Wertzahl und Mzz./ 100 KORONA / K•B peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN Â 33,95 g, 
Huszár: 2213, Unger II.: 1487, J.: 417, Frühwald: 2193, Frb.: 256, apró peremhiba /winz. Randfehler/

 vorzüglich  2.500.-
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7911
 791.  20 Korona (Au) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• álló 

király palástban jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n.r., unten Jahreszahl/ 1906 Rv: MAGYAR 
KIRÁLYSÁG két angyal között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes, großes, 
ungarisches Wappen – Dalmatien, Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes, 
ungarisches Wappen, darunter Mzz. und unten Wertzahl/ K•B / 20 KORONA peremirat /Randschrift/: BIZALMAM 
AZ ŐSI ERÉNYBEN Â 6,79 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2070, Frb.: 250.

 vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 7922  
 792.  20 Korona (Au) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

/unten/ 1907 6,77 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2071, Frb.: 250, Sehr selten!
 vorzüglich  2.000.-

7933           7944           7955
 793.  20 Korona (Au) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

/unten/ 1908 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2072, Frb.: 250.
 vorzüglich-stempelfrisch  300.-

 794.  20 Korona (Au) 1909 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1909 6,79 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2073, Frb.: 250.

 vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 795.  20 Korona (Au) 1910 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1910 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2074, Frb.: 250, Selten!

 vorzüglich-gutes vorzüglich  800.-

7966           7977          7988
 796.  20 Korona (Au) 1911 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

/unten/ 1911 6,80 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2075, Frb.: 250. gutes vorzüglich  300.-

 797.  20 Korona (Au) 1912 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1912 6,80 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2076, Frb.: 250, karc a mezőben /Kratzer 
im Feld/ vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 798.  20 Korona (Au) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1913 6,76 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2077, Frb.: 250, apró karc /winz. Kratzer/ 
Selten! vorzüglich  800.-
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7999   8000   8011   8022
 799.  20 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

/unten/ 1914 6,78 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2078, Frb.: 250, apró karc /winz. Kratzer/
 fast stempelfrisch  250.-

 800.  20 Korona (Au) 1915 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1915 6,79 g, Huszár: 2198, Unger II.: 1489, J.: 409, Frühwald: 2079, Frb.: 250.

 vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 801.  20 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Bosznia címerével kiegészített / mit dem Wappen von Bosnien 
ergänzt/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul /unten/ 1914 6,78 g, Huszár: 2199, 
Unger II.: 1490, J.: 409a, Frühwald: 2080, Frb.: 250, apró karc /winz. Kratzer/  vorzüglich-stempelfrisch  250.-

 802.  20 Korona (Au) 1916 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1916 6,78 g, Huszár: 2199, Unger II.: 1490, J.: 409a, Frühwald: 2081, Frb.: 250, Selten!

 vorzüglich-fast stempelfrisch  800.-

8033      8044      8055     8066
 803.  10 Korona (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

/unten/ 1892 3,39 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2082, Frb.: 252, apró peremhiba /winz. 
Randfehler/  vorzüglich-gutes vorzüglich  150.-

 804.  10 Korona (Au) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1896 3,39 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2086, Frb.: 252. fast stempelfrisch  300.-

 805.  10 Korona (Au) 1904 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1904 3,39 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2094, Frb.: 252. fast stempelfrisch  120.-

 806.  10 Korona (Au) 1911 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1911 3,38 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2101, Frb.: 252. fast stempelfrisch  120.-

8077      8088      8099
 807.  10 Korona (Au) 1912 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

/unten/ 1912 3,39 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2102, Frb.: 252, enyhe karc /feine Kratzer/ 
 fast stempelfrisch-stempelfrisch  120.-

 808.  10 Korona (Au) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1913 3,39 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2103 Frb.: 252.

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  250.-

 809.  10 Korona (Au) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
/unten/ 1914 3,39 g, Huszár: 2200, Unger II.: 1491, J.: 408, Frühwald: 2104, Frb.: 252, kis karcok /kleine Kratzern/

 vorzüglich-fast stempelfrisch  400.-
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8100      8111
 810.  5 Korona (Ag) 1900 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babér-

koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: két angyal tartotta korona 
alatt /unter von zwei Engeln gehaltener Krone/ 5 / KORONA / 1900 alul tölgy és babérág /unten Eichen- und Lorbeer-
zweig/ peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN Â 24,06 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, 
Frühwald: 2106.  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  150.-

 811.  5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alatta 
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1907 24,00 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2108.

 gutes sehr schön  40.-

8122      8133
 812.  5 Korona (Ag) 1908 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alatta 

verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1908 24,02 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2109, 
Patina! gutes vorzüglich 100.-

 813.  5 Korona (Ag) 1909 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alatta 
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 5 / KORONA / 1909 23,97 g, Huszár: 2201, Unger II.: 1492, J.: 407, Frühwald: 2110, 
Erstabschlag! Patina! Prachtexemplar!   fast stempelfrisch  200.-

8144
 814.  5 Korona (Ag) 1907 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babér-

koszorús fej jobbra, alatta évszám /belorbeerterKopf n.r., darunter Jahreszahl/ 1907 Rv: MEGKORONÁZTATÁSÁNAK 
NEGYVENEDIK ÉVFORDULÓJÁRA 1867-1907 koronázási jelenet, alatta értékjelzés és verdejegy /Krönungsszene, 
unten Wertzahl und Mzz./ 5 KORONA / K•B peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ŐSI ERÉNYBEN Â 24,10 g, 
Huszár: 2214, Unger II.: 1493, J.: 416, Frühwald: 2194, Erstabschlag!   stempelfrisch  100.-

8155
 815.  2 Korona (Ag) 1914 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy 

/unten Mzz./ K•B• Rv: 2 / KORONA / 1914 10,05 g, Huszár: 2202, Unger II.: 1494, J.: 406, Frühwald: 2113, Selten! 
 vorzüglich  40.-
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8166            8177
 816.  1 Korona (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 

verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1896 4,98 g, Huszár: 2203, Unger II.: 1495, J.: 405, Frühwald: 2118, 
min. peremhiba /winz. Randfehler/  fast stempelfrisch  30.-

 817.  1 Korona (Ag) 1913 Körmöcbánya /Kremnitz/ idősebb portré /älteres Gesicht/Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS• 

ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: 1 / KORONA / 1913 5,02 g, Huszár: 2204, Unger II.: 1495, 
J.: 405a, Frühwald: 2121, Selten! fast stempelfrisch 300.-

 8188  
 818.  10 Fillér (Ni) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ8 korona alatt évszám /unter Krone 

Jahreszahl/ 1906 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 10 / FILLÉR / K•B• pereme recés /geriffelter Rand/ 2,97 g, 
Huszár: 2207, Unger: 1499, J.: 403, Frühwald: 2146, R!   fast vorzüglich  250.-

81919                 82020  
 819.  2 Fillér (Cu) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ8 korona alatt évszám /unter Krone 

Jahreszahl/ 1892 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 2 / K•B• 3,34 g, Huszár: 2210, Unger: 1502, J.: 402, 
Frühwald: 2180, min. peremhiba /winz. Randfehler/ Sehr selten! Patina! fast stempelfrisch  100.-

 820.  1 Fillér (Cu) 1906 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓPÉNZ8 korona alatt évszám /unter Krone 
Jahreszahl/ 1906 Rv: babérkoszorúban /im Lorbeerkranz/ 1 / K•B• 1,579 g, Huszár: 2212, Unger: 1504, J.: 401, 
Frühwald: 2168, R! Patina! gutes sehr schön  150.-

IV. Károly (1916-1918)

 8211  
 821.  20 Korona (Au) 1918 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: KÁROLY I•K•A•-CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• álló király palástban 

jobbra, alatta évszám /stehender König im Mantel n. r., unten Jahreszahl/ 1818 Rv: MAGYAR KIRÁLYSÁG két angyal 
között címer, alul verdejegy és értékjelzés /zwischen zwei Engeln gekröntes, großes, ungarisches Wappen – Dalmatien, 
Kroatien, Slawonien, Siebenbürgen und Fiume – im Herzschild gespaltenes, ungarisches Wappen, darunter Mzz. 
und unten Wertzahl/ K•B / 20 KORONA peremirat /Randschrift/: BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBENÂ 6,76 g, Huszár: 2198, 
Unger II.: 1489, J.: 409, Frb.: 250, csak 100 darabot vertek! nur 100 Exemplare geprägt! Magyar Pénzverő Rt. 
2010, R! Proofl ike!  stempelfrisch  2.500.-
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MAGYAR KIRÁLYSÁG (1920-1944)

8222
 822.  5 Korona Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1922 Zürich, verdejegy nélkül /Zürich, ohne Mzz./ Av: MAGYAR - 

KIRÁLYI két álló angyal tartotta koronás, nagy magyar címer, mezőben szignatúra beütve /von zwei Engeln 
gehaltenes, großes, ungarisches Wappen, im Feld eingestempelte Signatur/ HF Rv: 5 / KOR / 1922 jobboldalt 
búzakalász, alul /Seitwärts rechts Ähre, unten/ Huguenin 1,73 g, Huszár: 2265, Unger P.: 193, Rád.: 60a, apró 
peremhiba, enyhén szemcsés felület /winz. Randfehler, etwa raue Oberfl äche/ RRR! vorzüglich  500.-

   Rádóczy által leírt egyéb variációk későbbi időpontban készültek! /die im Buch von Rádóczy publizierten anderen Variationen sind spätere Fertigungen!/

 8233  
 823.  100 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1927 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két angyal tartotta korona, alatta 

magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone, ungarisches Wappen/ alul /unten/ 1927 Rv: 100 •PENGŐ•BP 
mintás perem /Randverzierung/ 29,24 g, Friedberg: P14, csak 50 darabot vertek! nur 50 Exemplare geprägt! 
Magyar Pénzverő Rt. 2011, R! Proofl ike! stempelfrisch 2.000.-

 8244  
 824.  100 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1928 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két angyal tartotta korona, alatta 

magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone, ungarisches Wappen/ alul /unten/ 1928 Rv: 100 •PENGŐ•BP 
mintás perem /Randverzierung/ 29,24 g, Friedberg: P15, csak 50 darabot vertek! nur 50 Exemplare geprägt! 
Magyar Pénzverő Rt. 2011, R! Proofl ike! stempelfrisch 2.000.-

 8255  
 825.  40 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1935 Budapest Av: A 300 ÉVES KIR M.PÁZMÁNY PÉTER TUD. EGYET. ALAPÍTÁSÁNAK 

EMLÉKÉRE + mellkép jobbra /Brustbild n.r./ Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két álló angyal tartotta, koronás magyar 
címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone gekröntes ungarisches Wappen/ alul /unten/ B-P / 19-35 / •40 PENGŐ• 
mintás perem /Randverzierung/ 11,6 g, Friedberg: P16, csak 50 darabot vertek! nur 50 Exemplare geprägt! 
Magyar Pénzverő Rt. 2012, R! Proofl ike! stempelfrisch 1.200.-
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 8266  
 826.  40 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1936 Budapest Av: LISZT FERENC A NAGY MAGYAR ZENEKÖLTŐ EMLÉKÉRE + 

mellkép jobbra /Brustbild n.r./ Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG koronás magyar címer /unter Krone, ungarisches Wappen/ 
alul /unten/ B-P / 19-36 / •40 PENGŐ• mintás perem /Randverzierung/ 11,6 g, Friedberg: P17, csak 50 darabot 
vertek! nur 50 Exemplare geprägt! Magyar Pénzverő Rt. 2012, R! Proofl ike! stempelfrisch 1.200.-

 8277  
 827.  20 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1927 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két angyal tartotta korona, alatta 

magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone, ungarisches Wappen/ alul /unten/ 1927 Rv: 20 •PENGŐ•BP 
mintás perem /Randverzierung/ 5,85 g, Friedberg: P18, csak 100 darabot vertek! nur 100 Exemplare geprägt! 
Magyar Pénzverő Rt. 2011, R! Proofl ike! stempelfrisch 1.200.-

 8288  
 828.  10 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1927 Budapest Av: MAGYAR •KIRÁLYSÁG két angyal tartotta korona, alatta 

magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone, ungarisches Wappen/ alul /unten/ 1927 Rv: 10 •PENGŐ•BP 
perem: sima /Rand: glatt/ 2,92 g, Friedberg: P19, csak 50 darabot vertek! nur 50 Exemplare geprägt! Magyar 
Pénzverő Rt. 2011, R! Proofl ike! stempelfrisch 1.200.-

 8299  
 829.  10 Pengő /Fiktive Prägung/ (Au) 1928 Budapest Av: MAGYAR •KIRÁLYSÁG két angyal tartotta korona, alatta 

magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone, ungarisches Wappen/ alul /unten/ 1928 Rv: 10 •PENGŐ•BP 
perem: sima /Rand: glatt/ 2,92 g, Friedberg: P20, csak 50 darabot vertek! nur 50 Exemplare geprägt! Magyar 
Pénzverő Rt. 2011, R! Proofl ike! stempelfrisch 1.200.-
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 8300  
 830.  5 Pengő – Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1929 Budapest Av: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két álló angyal tartotta, 

koronás magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone gekröntes, ungarisches Wappen/ alul /unten/ BP / 
1929 / •5 PENGŐ• Rv: SANCTVS•LADISLAVS•REX•HVNGARIÆ lovag jobbra, előtte legyőzött kun harcos, jobbra a 
háttérben női alak /Ritter n.r. besiegt Kumanenkrieger, rechts im Hintergrund weibliche Gestalt/ mintás perem 
/Randverzierung/ 25,06 g, Huszár: 2274a, csak néhány darab készült! nur einige Stücke geprägt! RRR! 

 stempelfrisch 3.000.-

 8311
 831.  5 Pengő (Ag) 1938 Budapest Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• 

mellkép balra, alatta szignatúra /Brustbild n.l. darunter Graveurzeichen/ BERÁN L. Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG 
két álló angyal tartotta, koronás magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener Krone gekröntes, ungarisches 
Wappen/ alul /unten/ 19-38 / •5 PENGŐ• / B-P• mintás perem /Rand verzierung/ 24,99 g, Huszár: 2242, Unger II.: 1509, 
csak 60 darabot vertek! nur 60 Exemplare geprägt! RR! Prachtexemplar!

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  1.800.-

8322          8333
 832.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1942 Budapest Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•

MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• mellkép balra, alatta szignatúra /Brustbild n.l. darunter Graveurzeichen/ 
BERÁN L. Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG két álló angyal tartotta, koronás magyar címer /unter von zwei Engeln gehaltener 
Krone gekröntes, ungarisches Wappen/ alul /unten/ 19-42 / •5 PENGŐ• / B-P• recés perem /geriffelter Rand/ 4,12 g, 
Huszár: -, Unger II.: -, Gedai: 149 d, csak néhány darab készült! nur einige Stücke geprägt! RR! Prachtexemplar!

 stempelfrisch  250.-
  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 391.

 833.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1943 Budapest Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•

MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• mellkép balra, előtte /Brustbild n.l. davor/ PRÓBA-VERET alul szignatúra /unten 
Graveurzeichen/ BERÁN L. Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG alul /unten/ 19-43 / •5 PENGŐ• / B-P• mintás perem /Randverzierung/ 
6,98 g, Huszár: -, Unger II.: -, Gedai: 149i, csak néhány darab készült! nur einige Stücke geprägt! RR! 
Prachtexemplar! stempelfrisch  250.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 392.
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 8344  
 834.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1943 Budapest Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•

MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• mellkép balra, előtte /Brustbild n.l. davor/ PRÓBAVERET alul szignatúra /unten 
Graveurzeichen/ BERÁN L. alatta /darunter/ SZÜLETÉSÉNEK•75•ÉVFORDULÓJÁRA Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG alul 
/unten/ 19-43 / •5 PENGŐ• / B-P• recés perem /geriffelter Rand/ 19,46 g, Huszár: -, Unger II.: -, Gedai: 150b, csak 
néhány darab készült! nur einige Stücke geprägt! RR! Prachtexemplar! stempelfrisch  1.000.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 394.

 8355  
 835.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (CuZnNi) 1943 Budapest mint előző, de újezüst /wie vorher, aber Neusilber/ 

Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• / PRÓBAVERET / BERÁN L. / 
SZÜLETÉSÉNEK•75•ÉVFORDULÓJÁRA Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG alul /unten/ 19-43 / •5 PENGŐ• / B-P• recés perem 
/geriffelter Rand/ 17,88 g, Huszár: -, Unger II.: -, Gedai: 150c, csak néhány darab készült! nur einige Stücke 
geprägt! RR! Prachtexemplar! stempelfrisch  500.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 395.

8366           8377
 836.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1943 Budapest mint előző, de alumínium /wie vorher, aber Aluminium/ 

Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• / PRÓBAVERET / BERÁN L. / 
SZÜLETÉSÉNEK•75•ÉVFORDULÓJÁRA Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG alul /unten/ 19-43 / •5 PENGŐ• / B-P• recés perem 
/geriffelter Rand/ 4,78 g, Huszár: -, Unger II.: -, Gedai: 150d, csak néhány darab készült! nur einige Stücke 
geprägt! RR! Prachtexemplar! stempelfrisch  250.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 396.

 837.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1943 Budapest mint előző, de nagyobb átmérő /wie vorher, aber mit 
größerem Durchmesser/ Av: •VITÉZ•NAGYBÁNYAI•HORTHY•MIKLÓS•MAGYARORSZÁG•KORMÁNYZÓJA• / 
PRÓBAVERET / BERÁN L. / SZÜLETÉSÉNEK•75•ÉVFORDULÓJÁRA Rv: MAGYAR•KIRÁLYSÁG alul /unten/ 19-43 / 
•5 PENGŐ• / B-P• recés perem /geriffelter Rand/ 5,29 g, Huszár: -, Unger II.: -, Gedai: 150b, csak néhány darab 
készült! nur einige Stücke geprägt! RR! Prachtexemplar! stempelfrisch  250.-
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 8388  
 838.  2 Pengő – Ezüst Próbaveret /Probeprägung in Silber/ (Ag) 1935 Budapest Av: •RÁKÓCZI-FERENC81676-1735• 

lovas jobbra, belső gyöngykörrel és Berán L. szignatúra nélkül /Reiter n.r. mit innerem Perlkreis und ohne Namen 
des Graveurs Berán L./ Rv: *MAGYAR•KIRÁLYSÁG* koronás magyar címer láncdíszítéssel /gekröntes ungarisches 
Wappen mit Kette umgürtet/ alul /unten/ B-P / 19-35 / •2 PENGŐ• mintás perem /Randverzierung/ 9,94 g, Huszár: 2293, 
Unger P.M.: 228, csak néhány darab készült! nur einige Stücke geprägt! Patina! RR!  stempelfrisch 1.500.-

 8399  
 839.  2 Pengő – Tombak Próbaveret /Probeprägung in Tombak/ (CuZn) 1935 Budapest mint előző, de tombak /wie 

vorher, aber Tombak/ Av: •RÁKÓCZI-FERENC81676-1735• Rv: *MAGYAR•KIRÁLYSÁG* alul /unten/ B-P/ 19-35 / 
•2 PENGŐ• mintás perem /Randverzierung/ 8,91 g, Huszár: 2293a, Unger P.M.: 230, csak néhány darab készült! 
nur einige Stücke geprägt! Patina! RR!  stempelfrisch 1.000.-

NEMZETI FŐTANÁCS (1945-1946)

8400           8411
 840.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1945 Budapest Av: MAGYAR•ÁLLAMI VÁLTÓPÉNZ a Parlament épülete, 

alatta /das Parlamentsgebäude, unten/ PRÓBAVERET Rv: koronás, hasított magyar címer növénydíszítéssel, alatta 
/um gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen Pfl anzenverzierung, darunter/ 19-45 / •5 / B-P• / PENGŐ• recés perem 
/geriffelter Rand/ 4,51 g, Huszár: 2312, Unger II.: 1529, csak néhány darab készült! nur einige Stücke geprägt! 
RR! Prachtexemplar! stempelfrisch  250.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 416.

 841.  5 Pengő Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1945 Budapest mint előző, de Artex utánveret /wie vorher, aber Artex 
Nachprägung/ Av: MAGYAR•ÁLLAMI VÁLTÓPÉNZ / PRÓBAVERET Rv: 19-45 / •5 / B-P• / PENGŐ• recés perem 
/geriffelter Rand/ 4,51 g, Huszár: -, Unger II.: -, Adamo.: P8.4., Proofl ike!  stempelfrisch  50.-
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MAGYAR KÖZTÁRSASÁG (1946-1949) 

 8422  
 842.  10 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1948 Budapest Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG / 10 / FORINT / 1948 / 

BP. Rv: SZÉCHENYI•ISTVÁN fej balra, alatta /Kopf n.l., darunter/ 1848-49 Perem /Rand/: sima /glatt/ 20,20 g, 
Huszár: - (vgl. 2342), Unger II.: - (vgl. 265), Adamo.: - (vgl.EM2), Próbaveret felirat nélkül és sima peremmel! 
csak néhány darab készült! Ohne Bezeichnung “Probeprägung” und mit glattem Rand! nur einige Stücke 
geprägt! RR! Prachtexemplar!  stempelfrisch   1.000.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 419.

 8433  
 843.  5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1946 Budapest Av: MAGYAR•KÖZTÁRSASÁG / 5 / FORINT / BP. PRÓBAVERET 

/ •1946• Rv: 1802-1894 fej jobbra, mellette /Kopf n.r., daneben/ KOSSUTH nyakszegélyen mesterjegy /im Halsabschnitt 
Graveurzeichen/ IVÁN•I Peremirat /Randschrift/: A MUNKA A NEMZETI JÓLÉT ALAPJA 19,18 g, Huszár: - (vgl. 2392), 
Unger II.: -, Adamo.: F8, enyhén tisztított, kis anyaghiba /leicht geputzt, kl. Schrötlingsfehler/ Próbaveret felirattal 
és peremirattal! csak néhány darab készült! Mit Bezeichnung “Probeprägung” und mit Randschrift! nur einige 
Stücke geprägt! RR! Prachtexemplar!  vorzüglich   1.000.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 420.

 8444  
 844.  5 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag) 1948 Budapest Av: MAGYAR KÖZTÁRSASÁG / 5 / FORINT / 1948 / BP. 

Rv: PETŐFI SÁNDOR fej balra, alatta /Kopf n.l., darunter/ PRÓBAVERET Perem /Rand/: minták között /zwischen 
Verzierung/ M-Á-P-V 11,77 g, Huszár: 2392A, Unger II.: -, Adamo.: EM1, csak néhány darab készült! nur einige 
Stücke geprägt! RR! Prachtexemplar! stempelfrisch   1.000.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 421.
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 8455  
 845.  10 Fillér Próbaveret /Probeprägung/ (To) 1946 Budapest Av: •MAGYAR•ÁLLAMI•VÁLTÓPÉNZ békegalamb, alatta 

/unter Taube Jahreszahl/ 1946 Rv: 10 / FILLÉR / BP. / PRÓBAVERET recés perem /geriffelter Rand/ 2,89 g, Huszár: 2400A, 
Unger II.: -, Adamo.: F3, hiányzik a M.N.M. gyűjteményéből! fehlt in der Sammlung des Ungarischen 
Nationalmuseums! RRR! Patina! Prachtexemplar! stempelfrisch   200.-

 8466  
 846.  2 Fillér Próbaveret /Probeprägung/ (Al) 1946 Budapest Av: •MAGYAR•ÁLLAMI•VÁLTÓPÉNZ / 1946 két babérág 

között magyar címer /zwischen zwei Lorbeerzweigen ungarisches Wappen/ Rv: kalász mellett /neben Ähre/ 2 / 
FILLÉR / BP. Perem /Rand/: sima /glatt/ 0,95 g, Huszár: 2339a, Unger II.: 279, Adamo.: F1, hiányzik a M.N.M. 
gyűjteményéből! fehlt in der Sammlung des Ungarischen Nationalmuseums! RR!  vorzüglich  200.-

  Aus Auktion Nudelman 1. 15-16 September 1995, No. 423.
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MAGYARORSZÁG / UNGARN (2018)

8477      8488
 847.  10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest Görgei Artúr születésének 200. 

évfordulója (1818-1916) /200. Jahreswende der Geburt von Artúr Görgei/ Szilos András
   Av: az érme szélén felső köriratban /am Rand obere Rundschrift/ MAGYARORSZÁG alsó köriratban értékjelzés 

/untere Rundschrift und Wertbezeichnung/ 10000 FORINT bal oldalon középen verdejel /links in der Mitte Mzz./ BP. 
jobb oldalon verési évszám /rechts Prägejahr/ 2018 a középmezőben Than Mór: „Görgey lovasrohamot vezényel 
a második komáromi csatában Herkálypusztánál” c. festmény részlete, fölötte félköriratban /im Mittelfeld Teil 
der Gemälde von Mór Than, darüber Halbrundschrift/ ISASZEG ∙ BUDA ∙ KOMÁROM ∙ VÁC

   Rv: jobb oldalon Görgei félalakos portréja, a háttérben körvonallal határolva a Görgei mellett kiállók nevei, bal 
szélen félköriratban /rechts Brustbild von Görgei, im Hintergrund von einer Kreislinie begrenzt Namen der Personen, 
die Görgei beigestanden haben, am Rand, links Halbrundschrift/ GÖRGEI ARTÚR 1818-1916 jobb szélen középen 
a tervező mesterjegye /rechts in der Mitte Meisterzeichen/  PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ 
Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/

 PP stempelfrisch 200.-

 848.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wert bezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/

 BU stempelfrisch 100.-

8499          8500
 849.  5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest FIFA Világbajnokság Oroszország /FIFA 

Ball WM Russland/ Puskás Erika
   Av: balra sematikus földgömb műholdas pályaívekkel, jobbra a FIFA hivatalos emblémája, lent középen értékjelzés 

/links schematischer Erdball mit Bögen und Satelliten, rechts offi zielles Emblem der FIFA WM, unten in der Mitte 
Wertbezeichnung/ 5000 FORINT mellette függőlegesen verdejel és verési évszám /daneben senkrecht Münzzeichen 
und Prägejahr/ BP. 2018 

   Rv: ollózó rúgást végző labdarúgó, balra felirat, fölötte labda /Fußballspieler-Scherentritt, links Inschrift, darüber 
Ball/ FIFA - VILÁGBAJNOKSÁG - 2018 a jobb szélen a tervező mesterjegye /rechts am Rand Meisterzeichen/ PE 
PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12,5 g, 30 mm, 10 darabot 
vertek! /10 Examplare geprägt!/ PP stempelfrisch 200.-

 850.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: recés /geriffelt/ 12,5 g, 30 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/

 BU stempelfrisch 100.-
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 8511  
 851.  50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰) 2018 Budapest Albert király (1437-1439) aranyforintja 

/Goldforint von Albrecht von Habsburg/ Király Fanni 
   Av: felső köriratban /Rundschrift oben/ MAGYARORSZÁG alsó köriratban értékjelzés /unten Wertbezeichnung/ 

50000 FORINT elválasztva bal oldalon verdejellel /getrennt voneinander links mit Münzzeichen/ BP. jobb oldalon 
verési évszámmal /rechts mit Prägejahr/ 2018 középmezőben Albert által kibocsátott aranyforint címerpajzsa, 
körülötte öt korabeli aranyérme verde- és mesterjegye /im Mittelfeld Wappen des Goldforint von König Albrecht 
rundherum 5 zeitgenössische Präge- und Meisterzeichen/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/

   Rv: felső köriratban /Rundschrift oben/ ALBERT 1437-1439 alsó köriratban /unten/ ARANYFORINTJA elválasztva 
jobb oldalon a tervező mesterjegyével és motívummal a bal oldalon /Goldforint von Albrecht, getrennt rechts mit 
Meisterzeichen und links mit einem Motiv/ ◊  a középmezőben Albert király aranyforintjának hátlapja /im Mittelfeld 
Rückseite vom Goldforint des Königs Albert/ Perem /Rand/: sima /glatt/ 3,491 g, 20 mm, 10 darabot vertek! 
/10 Examplare geprägt!/ UNC stempelfrisch 1.000.-

8522           8533
 852.  50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au 986‰), mint előző, de Piefort veret /wie vorher, aber Piedfort 

Prägung/ Perem /Rand/: sima, szélfelirattal /glatt, mit Randinschrift/ ALBERTVS DEI GRATIA REX VNGARIE◊ 
13,964 g, 20 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ UNC stempelfrisch  1.200.-

 853.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni4Zn21), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: sima /glatt/ 2,7 g, 20 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/

 BU stempelfrisch 100.-

8544
 854.  20 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója 

/175. Jahreswende der Vertonung des Gedichtes „Szózat” (Aufruf)/ Kereszthury Gábor
   Av: felső félköriratban /oben Halbrundschrift/ MAGYARORSZÁG alatta verési évszám /darunter Prägejahr/ 2018 

Vörösmarty Mihály félalakos portréja, tőle balra címer, jobbra a Szózat eredeti kézirat-részlete, lent a jobb szélen 
értékjelzés és verdejel /Brustbild des Dichters Mihály Vörösmarty, links vom Porträt Wappen, rechts Urschriftsteil 
vom Gedicht, rechts unten am Rand Wertbezeichnung und Münzzeichen/ 20000 FORINT BP. 

   Rv: balra fent félköriratban /rechts oben Halbrundschrift/ 175 ÉVES A SZÓZAT ZENÉJE /175 Jahre Musik des Gedichtes 
“Szózat”/ bal éremmezőben a zeneszerző Egressy Béni félalakos ábrázolása, a háttérben a Nemzeti Színház egykori 
épülete, felette a Szózat kottarészlete, lent a bal szélen a tervező mesterjegye /links Brustbild des Komponisten 
Béni Egressy, im Hintergrund ehemaliges Gebäude des  Nationaltheaters, darüber Notenausschnitt der Szózat 
von der Musik des Gedichtes, links unten Meisterzeichen/  PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ 
Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 77,76 g, 52,5 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 PP stempelfrisch 400.-
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8555
 855.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 

2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 76,5 g, 52,5 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 
 BU stempelfrisch 200.-

8566
 856.  50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2018 Budapest Családok éve forgalmi érme emlékváltozat 

/Jahr der Familien Jubiläumskursmünze/ Kósa István, Bartos István
   Av: gyöngysor-szegélyen belül fent körirat, lent verési évszám /innerhalb des Perlkreises oben Rundschrift, unten 

Prägejahr/ MAGYARORSZÁG 2018 körvonal által határolt középmezőben a Családok éve logója /im Mittelfeld von 
einer Kreislinie umrandet Emblem des Jahres der Familien/ PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/

   Rv: az 50 forintos forgalmi érmével egyező, kibocsátva az MNB 10/1992.(XI.30.) sz. hirdetménnyel /das gleiche 
Motiv wie bei der 50 Forint Umlaufmünze, ausgegeben mit der Verlautbarung Nr. MNB 10/1992.(XI.30.)/ Perem 
/Rand/: sima /glatt/ 7,70 g, 27,4 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 stempelfrisch 100.-

8577         8588
 857.  10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest Családok éve /Jahr der Familien/ Endrődy 

Zoltán
   Av: felső köriratban értékjelzés, alsó köriratban /in oberer Rundschrift Wertbezeichnung, untere Rundschrift/ 10000 

FORINT MAGYARORSZÁG balra verési évszám, jobbra verdejel /links Prägejahr, rechts Münzzeichen/ 2018 - BP. 
a középmezőben építőkockák /im Mittelfeld Bausteine/ 

   Rv: középmezőben a Családok éve logó fő motívuma építőkockákkal körbevéve, alatta felirat /im Mittelfeld Hauptmotiv 
des Emblems des Jahres der Familien von Bausteinen umgeben, darunter Inschrift Jahr der Familien/ CSALÁDOK ÉVE 
lent bal szélen a tervező mesterjegye /links unten Meisterzeichen/  PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ 
Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 PP stempelfrisch 200.-

 858.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 BU stempelfrisch 100.-
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859 9
 859.  10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest Egri vár /Die Burg von Eger/ Szunyogh 

László DLA
   Av: felső köriratban /oben Rundschrift/ DOBÓ ISTVÁN balra alatta értékjelzés /links darunter Wertbezeichnung/ 

10000 FORINT a középmezőben Dobó István páncélos, sisakos mellkép ábrázolása, a jobb szélen verési évszám 
és verdejel /im Mittelfeld Brustbild von Dobó in Panzer und Helm, rechts am Rand Prägejahr und Münzzeichen/ 
2018 BP. alatta szőlőlevél és a tervező mesterjegye /darunter Weinblätter und Mesteirzeichen/ 

   Rv: felső köriratban /oben Rundschrift Die Stärke der Wänder ist nicht im Stein, sondern in der Seele der Verteidiger/ 
A FALAK EREJE NEM A KŐBEN VAN, HANEM A VÉDŐK LELKÉBEN alsó köriratban /unten Rundschrift/ MAGYARORSZÁG 
középmezőben a vár déli oldala, alatta felirat /im Mittelfeld Südseite der Burg mit Inschrift Die Burg von Eger/ 
EGRI VÁR PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, 
10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/  PP stempelfrisch 200.-

860 0
 860.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 

2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 
 BU stempelfrisch 100.-

8611
 861.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu90Zn10) 2018 Budapest Fiumei úti temető Nemzeti Emlékhely 

/Friedhof Fiumei Straße (Budapest) Nationale Gedenkstätte/ Csikai Márta
   Av: a Fiumei úti temetőben található Kossuth-mauzóleum tetején álló szoboregyüttes, jobbra értékjelzés, balra 

körirat /Skulpturenkomposition vom Kupeldach des Kossuth-Mausoleums, rechts Wertbezeichnung, links Rundschrift/ 
2000 FORINT MAGYARORSZÁG balra lent a peremnél verési évszám és verdejel /links unten am Rand Prägejahr 
und Münzzeichen/ BP. 2018 PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/

   Rv: a Fiumei úti temetőben található Deák-mauzóleum és hozzá vezető sétány, alatta négy sorban felirat, a nemzeti 
emlékhelyek közös emblémája és a tervező mesterjegye /Das Deák-Mausoleum im Friedhof mit der dorthin 
führenden Promenade, darunter in vier Zeilen vereintes Emblem der Nationalen Gedenkstätten, Inschrift Friedhof 
Fiumei Straße Nationale Gedenkstätte und Meisterzeichen/ FIUMEI ÚTI SÍRKERT NEMZETI EMLÉKHELY  
Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 18,4 g, 37 mm, patinázott /patiniert/ 10 darabot vertek! /10 Examplare 
geprägt!/ 

 stempelfrisch 100.-
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8622          8633
 862.  10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest Semmelweis Ignác-emlékév /Gedenkjahr 

von Ignác Semmelweis/ Kereszthury Gábor
   Av: felső félkörirat és értékjelzés /oben Halbrundschrift Ungarn mit Wertbezeichnung/ MAGYARORSZÁG ∙ 10000 

FORINT a középmezőben Semmelweis félalakos portréja, az alján évszámokkal /im Mittelfeld Brustbild von Semmelweis, 
unten Jahreszahlen/ 1818-1865 a bal szélen verdejel, jobb szélen Semmelweis kézjegye /links am Rand Münzzeichen, 
rechts am Rand Signatur von Semmelweis/ BP. 

   Rv: felső köriratban felirat és verési évszám, a középmezőben kórházi jelenet /oben Rundschrift Gedenkjahr von 
Semmelweis mit Prägejahr 2018, im Mittelfeld Krankenhausszene/ SEMMELWEIS EMLÉKÉV 2018 jobbra lent a 
tervező mesterjegye /rechts unten Meisterzeichen/  PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem 
/Rand/: recézett /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 PP stempelfrisch 200.-

 863.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 BU stempelfrisch 100.-

8644           8655
 864.  5 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest 75 éve kapott Nobel-díjat Hevesy 

György (1885-1966) /75. Jahreswende der Nobelpreisübergabe an György Hevesy/ Endrődy Zoltán
   Av: pontokból megformált emberalak, radioaktív izotópos nyomjelzést szimbolizáló körkörös hullámvonalakkal, 

a bal szélen négy egymás alatti sorban értékjelzés, felirat, verési évszám és verdejel /Menschengestalt aus Punkten, 
dazu die analytische Kennzeichnung mit radioaktive Isotopen symbolisierenden umkreisenden Wellenlinien, rechts 
am Rand in vier Zeilen Wertbezeichnung, Inschrift Ungarn, Prägejahr und Münzzeichen/ 5000 FORINT MAGYARORSZÁG 
2018 BP. 

   Rv: felső félkörirat /oben Halbrundschrift/ HEVESY GYÖRGY ∙ NOBEL-DÍJ ∙ 1943 alsó körirat /unten Halbrundschrift 
Für die Arbeit über die Anwendung der Isotope als Indikatoren bei der Erforschung chemischer Prozesse/ A RADIOAKTÍV 
IZOTÓPOS NYOMJELZÉS KÉMIAI ALKALMAZÁSÁÉRT Hevesy félalakos portréja, bal oldalon a portré válla felett 
a tervező mesterjegye /Brustbild von Hevesy, rechts ober der Schulter des Porträts Meisterzeichen  PRÓBAVERET 
felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: sima, ovális /glatt, oval/ 12,5 g, 30*25 mm, 10 darabot 
vertek! /10 Examplare geprägt!/  PP stempelfrisch 200.-

 865.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: sima, ovális /glatt, oval/ 10,3 g, 30*25 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare 
geprägt!/  BU stempelfrisch 100.-
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8666            8677
 866.  10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest Az Első világháború befejezésének 

100. évfordulója /100 Jahre Ende des Ersten Weltkriegs/ Bitó Balázs
   Av: az Első világháborúban szembenálló hatalmakat és a semleges országokat három különböző felületi kiképzéssel 

szemléltető térkép, benne csillaggal jelölve a magyar katonák részvételével zajlott jelentősebb ütközetek helyszínei, 
felső félköriratban /die gegnerischen Mächte und die neutralen Länder durch drei verschiedenen oberfl ächlichen 
Gestaltungen demostrierende Landkarte, darauf mit Sternen gekennzeichnet die bedeutenderen Gefechtsorte unter 
Beteiligung ungarischer Soldaten, oben Halbrundschrift Ungarn/ MAGYARORSZÁG alsó félköriratban értékjelzés 
/unten im Halbrundschrift Wertbezeichnung/ 10000 FORINT középen balra verdejel, jobbra verési évszám /in der 
Mitte links Münzzeichen, rechts Prägejahr/ BP. - 2018 

   Rv: felirat, a középmezőben lövészároki életkép /Rundschrift Vor 100 Jahren endete der Erste Weltkrieg mit Jahres-
zahlen, im Mittelfeld das Leben im Schützengraben/ • 100 ÉVE ÉRT VÉGET AZ ELSŐ VILÁGHÁBORÚ • 1918 - 2018 
középen a jobb oldalon a tervező mesterjegye /rechts in der Mitte Meisterzeichen/ BB PRÓBAVERET felirattal /mit 
Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 24 g, 37 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 PP stempelfrisch 200.-

 867.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 23,7 g, 37 mm, patinázott /patiniert/ 10 darabot vertek! 
/10 Examplare geprägt!/  stempelfrisch 100.-

8688           8699
 868.  10 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest 450 éves az unitárius egyház /450 Jahre 

Unitarische Kirche/ Bitó Balázs
   Av: értékjelzés és felirat 18. századi írásmóddal, alatta a Bölöni-féle énekeskönyvből vett díszítőmotívum /mit 

Schreibweise des 18 Jahrhunderts, Wertbezeichnung und Inschrift Ungarn, darunter Ziermotive von Psalterium 
(Liederbuch) von Bölöni/ 10000 FORINT MAGYARORSZÁG lent középen római számokkal verési évszám és verdejel, 
jobbra lent a tervező mesterjegye /unten in der Mitte mit römischen Ziffern Prägejahr und Münzzeichen, rechts 
unten Meisterzeichen/ 2018 BP. BB

   Rv: a Magyar Unitárius Egyház címere évszámokkal /Wappen der Ungarischen Unitarischen Kirche mit Jahreszahlen/ 
1546 2018 felső köriratban /oben Rundschrift 450 Jahre Unitarische Kirche/ 450 ÉVES AZ UNITÁRIUS EGYHÁZ alatta 
/darunter Gott ist einer/ EGY AZ ISTEN alsó köriratban /unten Rundschrift Glaube ist Gnade Gottes/ A HIT ISTEN 
AJÁNDÉKA PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 31,46 g, 38,61 mm, 
10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/  PP stempelfrisch 200.-

 869.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 
2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 30,8 g, 38,61 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 BU stempelfrisch 100.-
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8700
 870.  20 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Ag 925‰) 2018 Budapest Mátyás király Emlékév /Gedenkjahr 

König Matthias/ Soltra E. Tamás
   Av: a bautzeni Mátyás-dombormű részlete, Mátyás-király címeres corvina-díszítőkerettel, felső félköriratban egy 

korona motívummal elválasztva /Motivteil vom Bautzener Matthias-Relief, oben Halbrundschrift getrennt mit 
Kronenmotiv Ungarn und König Matthias/ MAGYARORSZÁG - MÁTYÁS KIRÁLY a domborműtől balra értékjelzés, 
jobbra felirat /links vom Relief Wertbezeichnung, rechts Inschrift/ 20000 - FORINT lent középen a tervező mesterjegye 
/unten in der Mitte Meisterzeichen/ SET

   Rv: fent Mátyás király aranyforintja, tőle balra közös első két számjeggyel évszámok /oben Goldforint von Matthias, 
links davon drei Jahreszahlen mit gemeinsamen ersten beiden Ziffern/ 1443, 1458, 1490 jobbra verési évszám, alatta 
verdejel és holló motívum /rechts Prägejahr, darunter Münzzeichen, und ein Rabenmotiv (Corvus)/ 2018 BP. Mátyás 
király kalligrafi kus kézjegye, lent Mátyás eredeti trónkárpitjából készült miseruha-részlet /Kalligraphische Signatur 
von Matthias, unten Messegewandteil genäht aus ursprünglicher Thronetapete des Königs Matthias/ PRÓBAVERET 
felirattal /mit Inschrift Probeprägung/ Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 77,76 g, 52,5 mm, 10 darabot vertek! 
/10 Examplare geprägt!/  PP stempelfrisch 400.-

8711
 871.  2 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25), mint előző, de értékjelzés /wie vorher, aber Wertbezeichnung/ 

2000 FORINT Perem /Rand/: recézett /geriffelt/ 76,5 g, 52,5 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 
 BU stempelfrisch 200.-
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8722
 872.  50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2018 Budapest Birkózó-Világbajnokság forgalmi érme 

emlékváltozat /Ringer-Weltmeisterschaft Jubiläumskursmünze/ Kósa István, Bartos István
   Av: gyöngysor-szegélyen belül fent körirat /im Perlkreis Rundschrift oben Ringer-Weltmeisterschaft/ 

BIRKÓZÓ-VILÁGBAJNOKSÁG bal szélen verési évszám /links am Rand Prägejahr/ 2018 körvonal által határolt 
középmezőben birkózó-jelenet, lent /im Mittelfeld innerhalb der Kreislinie Ringkampfszene, unten Inschrift 
Ungarn/ MAGYARORSZÁG PRÓBAVERET felirattal /mit Inschrift Probeprägung/

   Rv: az 50 forintos forgalmi érmével egyező, kibocsátva az MNB 10/1992.(XI.30.) sz. hirdetménnyel /das gleiche 
Motiv wie bei der 50 Forint Umlaufmünze, ausgegeben mit der Verlautbarung Nr. MNB 10/1992.(XI.30.)/ Perem 
/Rand/: sima /glatt/ 7,70 g, 27,4 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 stempelfrisch 100.-

8733
 873.  50 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Cu75Ni25) 2018 Budapest IIHF Divízió I - A Jégkorong Világbajnokság 

forgalmi érme emlékváltozat /IIHF Eishockey-Weltmeisterschaft I/A Division Jubiläumskursmünze/ Kósa István, 
Bartos István

   Av: gyöngysor-szegélyen belül fent /innerhalb des Perlkreises oben Rundschrift Eishockey-Weltmeisterschaft/ 
JÉGKORONG VILÁGBAJNOKSÁG lent körirat, a középmezőben jégkorong mérkőzés jelenete /unten Rundschrift 
Ungarn, im Mittelfeld Spielszene/ MAGYARORSZÁG felette verési évszám /darüber Prägejahr/ 2018 PRÓBAVERET 
felirattal /mit Inschrift Probeprägung/

   Rv: az 50 forintos forgalmi érmével egyező, kibocsátva az MNB 10/1992.(XI.30.) sz. hirdetménnyel /das gleiche 
Motiv wie bei der 50 Forint Umlaufmünze, ausgegeben mit der Verlautbarung Nr. MNB 10/1992.(XI.30.)/ Perem 
/Rand/: sima /glatt/ 7,70 g, 27,4 mm, 10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/ 

 stempelfrisch 100.-

 874.  Lot 27 darab /Stücke/ 50 Forint – 50 000 Forint Próbaveret /Probeprägung/ (Au, Ag, CuNi, CuZn, CuNiZn) 
2018 Budapest, a 847-től 873-ig terjedő tételelek együttesen /von Katalognummern 847 bis 873 zusammen/ 
10 darabot vertek! /10 Examplare geprägt!/  

 UNC, BU, PP stempelfrisch 6.300.-
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